L PARTE

= TRABALHO —

ESTUDO DA RETA

1) Exercicios de graficos: Completar os graficos e identificar o si-
nal da declividade, coeficiente linear e o angulo de inclinacao das

retas. (conforme o ex.A)
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2) De o valor dos coeficientes nas equacdes:
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a) y =2x -3 d} y = x/3 + 1
b} vy = x e) y = =2x/5 - 2/3 .
¢}y = -x f)y =-3

3) Calcule o valor de p nas equacgoes dadas:
a) a=3paray = (2p - 1)x + 5
b} a = -1/2 para y = (3p + 1)x -3
C)a:]parayz(g_%?i)x_,_q

d) a=-7 paray = (EE—%—I)X

e) a=-6paray = (p? - 5p)x + 3

4) Compor a equacao na forma y = ax + b,
a)a=-2eb-=275
b) a=1/2e b=-4.
c) a=1/3e b=2a?2+ a
d) a =4/9e b=2al/l2
e) o =459e b=12a+6
f) o = 600 e b = a2
5) Escrever as retas dadas na forma geral:
aly =2x + 3 e)y:§x+3
b) y = -3x + 1 R |
f)ly EX +
C)y:—)(—3 :é l
9l y =3x+ 3

d) y = 4x - 1

69 Escrever as retas abaixo na forma reduzida:

a) x +y -3=0 e) 4x - 5y -
b) x -2y + 4 =0 fl x -y -1
c)3x -y -3=0 g) 6x - 3y +

d} 2x + 3y + 5 =0
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Resp. -22/3
Resp. 2 ou 3
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a) y=2x -3 d) vy = x/3 + 1

b) v = x e) y = -2x/5 - 2/3 .

cly = -x f)y=-3

3) Calcule o valor de p nas equagoes da‘das: """" )

a) a=3 paray = (2p - 1)x + 5 ReSp.z

b)a=-1/2 paray = (3p + 1)x - 3 Resp. -1/2

‘c}a=1paray=(£PT“§)x+4 Resp. 4

d) a = -7 para y = (3_E ; 1)X Resp. _22/3
Resp. 2 ou 3

e) a = -6 para vy (p? - 5p)x + 3

4) Compor a equacao na forma y = ax + b, dados:
a)a=-2eb=5

b)a=1/2e b=-4.

‘c)a=1/3e b=a?+ a

d) a =4/9 e b =al/2

2a + 6

e) a« =459e b

f) c>t=6_'0°eb=a2

5) Escrever as retas dadas na forma geral:

a) y =2x + 3 e)y=%x+3
b) v = -3x + 1 f)y=-%—x+2
c)y=-x-3 g)y:.g.x-}._;.
d) y = 4x - 1

6) Escrever as retas abaixo na forma reduzida:
a) x+y-3=0 e) 4x -5y -1=0
b) x -2y + 4 =0 flx-y-1=0
) 3x -y -3=0 g) 6x -3y +2 =20

d) 2x + 3y + 5 =0
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